



## ALLGEMEINE ELTERNINFORMATION - RUSSISCH

# Warnstreiks von Lehrerinnen und Lehrern in Sachsen Предупреждающие удары учителей в Саксонии

### Уважаемые родители,

с 21-го января ведутся переговоры о коллективном договоре по зарплате приблизительно 800.000 государственных служащих в федеральных землях Германии. Около 200.000 среди них являются учителями и преподавателями школ. Вместе с другими профсоюзами государственной службы профсоюз GEW требует повышения зарплаты на 6 процентов.

Работодатели, состоящие в так называемой ассоциации коллективных переговоров «Tarifgemeinschaft deutscher Länder» (TdL), до сих пор отвергали это соразмерное требование по увеличению зарплаты.

Однако хорошая работа должна найти признание в справедливой зарплате. Кроме того, нехватка квалифицированных работников в школах и экспертов в других государственных учреждениях уже сейчас ставит под угрозу качество государственной службы. Поэтому у профсоюзов нет иного выбора, кроме как оказывать давление на переговоры, организовывая предупредительные забастовки.

Конечно, как сознательные учителя, мы знаем, что непроведенные уроки являются серьезным бременем для учащихся и их родителей. Однако стоит заметить, что только в очень редких случаях проводимые забастовки являются причиной этого. В большинстве случаев уроки не проводятся из-за нехватки высококвалифицированных педагогов. Частой причиной непроведения уроков является высокая педагогическая нагрузка, приводящая в результате к проблемам со здоровьем. Многие учителя добровольно отказываются от зарплаты и работают неполный рабочий день, чтобы добросовестно выполнять возложенные на них задания и выдержать нагрузку - чуть больше половины всех учителей работают полный рабочий день.

**Хорошее и надежное образование возможно только при наличии достаточного количества персонала и соответствующих рабочих условий. GEW борется за это.**

Только предупредительными забастовками мы можем дать понять работодателям, что мы поддерживаем требования образовательного профсоюза GEW. Являясь крупнейшей группой трудящихся в федеральных землях в системе государственной службы, мы также отстаиваем интересы других государственных служащих федеральных земель, каждый день добросовестно выполняющих свою работу.

Мы вынуждены воспользоваться нашим правом и бастовать до тех пор, пока работодатель отказывается идти нам навстречу и удовлетворить разумное требование повышения зарплаты. GEW требует повышения зарплаты в общей сложности на 6 процентов, чтобы, таким образом, достичь одинаковый уровень зарплаты всех государственных служащих Германии, так как федеральные и коммунальные служащие уже с 1-го апреля 2019 будут получать зарплату, на 6 процентов выше зарплаты служащих федеральных земель.

Вот почему неизбежно, что именно учителя вносят свой ощутимый вклад в предупредительные забастовки. К сожалению, нет другого способа обеспечить законные требования.

Мы благодарим Вас за понимание и надеемся на Вашу поддержку.

**С уважением,**

*Ваши учителя в образовательном профсоюзе GEW*